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Занятие в группе продленного дня 

 

Тема: "Есть много профессий прекрасных и нужных!" 

 

Цель: 1. Развитие интереса к профессиям. 

            2. Выявление уровня знаний учащихся о профессиях. 

            3. Воспитание уважения к людям труда. 

Оборудование: музыкальная заставка из записей песен о людях разных профессий, 

кроссворд, слайды о современных профессиях, смайлики с высказываниями мудрых, 

карточки с заданиями для конкурсов, игр, таблица "Экран успеха" рисунки учащихся, 

мини - декорации костюмов представителей профессий, сюрприз - награда, приглашения, 

надувные шарики для рефлексивного анализа. 

Форма мероприятия: телешоу. 

 

Ход занятия 

 

1. Музыкальная заставка. 

 

2. Добрый день ребята! 

Здравствуйте, уважаемые гости! 

Мы с вами находимся в телецентре Останкино. Наша студия расположена на высоте 85 

метров. И я, Борисова Александра Фёдоровна - ведущая программы. 

"Решай, мой друг, кем быть тебе", предлагаю детям группы продлённого дня из далёкой 

Судайской средней школы Костромской области представиться зрителям. 

 

Сегодня на программе вы проверите свою дружбу, покажите свои познания, узнаете много 

нового, А о чём? 

 

3. Отгадайте кроссворд (Приложение №1).. Ваши ответы будут учитываться на "Экране 

успеха" (Приложение №2). 

 

4. А что такое профессия? – отвечают дети. 

Специальность? – отвечают дети. 

         Из интернет – словаря: 

Профессия – род деятельности человека. 
 

Специальность – вид деятельности. 
 

Да, в своей жизни мы встречаем людей разных профессий. 

 

5. А какие профессии вы знаете, ребята? (парад профессий) 

       Спасибо! - в "Экран успеха" 

 

6. Ребята, а вы знаете профессии родителей? 

   Саша.К, Ксюша.Б, Илья. И. 

 

7. Физкультминутка 

 

 Хочешь стать ты гитаристом, делай так... 

Хочешь стать ты пианистом, делай так... 

Если нравится тебе, то и другим ты покажи, 

Если нравится тебе, то делай так... 

 



Хочешь стать ты маляром, то делай так... 

Хочешь поваром ты быть, то делай так... 

Если нравится тебе, то и другим ты покажи, 

Если нравится тебе, то делай так... 

 

Если хочешь стать спортсменом, делай так... 

Если хочешь быть артистом, делай так... 

Если нравится тебе, то и другим ты покажи, 

Если нравится тебе, то делай так... 

 

8. Загадки о профессиях. 

Загадки о профессиях. 

 

Мы в профессии играем, 

И мечтаем поскорее  

Мамы с папой стать взрослее, 

Чтоб не просто так мечтать, 

А кем быть решить и стать. 

- Я начну, а вы кончайте,  

Хором дружно отвечайте. 
 

1. Если заболело ухо 

Если в горле стало сухо, 

Не волнуйся и не плачь - 

ведь тебе поможет ...(Врач) 
 

2. Этот чётко знает дело, 

Он ребята стрижёт умело. 

Зачем ходить косматыми? 

Зачем ходить лохматыми? 

Ведь лучше быть ребятами 

Красивыми, опрятными ...(Парикмахер) 
 

3. В полиции служат 

Отважные люди 

Полиция дружных, 

Находчивых любит. 

Пусть дождь проливной 

Или тёмная ночь 

Любому в беде они смогут помочь ...(Полицейский) 
 

4. Перетянут он ремнём 

Каска прочная на нём. 

Он в горящий входит в дом, 

Он сражается с огнём ...(Пожарный) 
 

5. Строю школы, строю бани, 

Строю новые дома 

Строю целые деревни, 

Даже строю города.. 

В своём деле я художник  

И над ленью победитель. 

Догадались? я ...(Строитель) 



6. Чтобы дети не болели, 

Не ходили еле-еле. 

Чтоб здоровыми росли, 

Ели кашу, пироги, 

Чтоб упитанными были,  

В школу каждый день ходили, 

Чтобы слышать детский говор , 

Нужен в каждой школе...(Повар) 

-Молодцы, Ребята!!! 
 

7. Через поля и леса 

Мчатся, мчатся поезда. 

Семафор, гудок и свист.. 

Вдаль везёт нас ... (Машинист) 
 

8. Через синий океан  

Везёт судно капитан, 

Серебристый самолёт 

В небесах ведёт ... (Пилот) 
 

9. Вот шоссейная дорога, 

И машины  там и тут . 

С грузом есть, а есть без груза, 

Взад - вперёд они снуют, 

Повороты, косогоры, 

За рулём сидят ...(Шофёры) 
 

10.  Он письмо принёс 

И эту интересную газету. 

Угадайте, кто же он 

Он ребята ... (Почтальон)  
 

11. Вот закончился антракт 

На арене....(Акробат) 

 

9. Пантомима. 

    " Узнай профессию по действию" 

 

10. Игра: "Назови слово по букве" 

 

П - повар, портной, парикмахер. 

Р - рыбак, радист. 

О - охранник, офтальмолог. 

Ф - фотограф, фтизиатр. 

Е - егерь (охотовед) 

С - сапожник, столяр, слесарь. 

И - историк. 

Я - ямщик, языковед. 

 

11. Игра: "Собери слово" 

Архитектор, Журналист, Водитель. 

 

роткетихра,  стиланруж , тельдиво. 



12. Композиция по стихотворению Маяковского "кем быть". 

 

13. Подведение итогов:  

 

     В мире существует тысяча различных профессий, каждый человек выбирает одну, 

которой он посвящает всю свою жизнь. 

     Вы учитесь в начальной школе, но должны знать, что путь к любой профессии 

начинается со школьного порога, с первого класса. 

 

На интерактивной доске ... 

Профессий много на земле, 

Но выбирай, любя, 

Решай, мой друг, кем быть тебе, 

Ведь каждая из них важна. 

 

А для этого нам нужно хорошо учиться, овладевать знаниями.  

Труд строитель всем нужен, 

Нужен нам и вкусный ужин, 

Доктор, чтобы всех лечить, 

Учитель, чтобы всех учил, 

Лётчик нужен, чтоб летать. 

Ну а кем ты хочешь стать? 

 

Я хочу пожелать вам, чтобы ваша мечта осуществилась! 

 

Рекламная пауза 

 

Группа исполняет песню, «Никогда не теряй ты своей мечты!» 

 

14. Подведём итоги на "Экране успеха".  

 

15. Рефлексия 

 Было интересно. 

 Заставило задуматься. 

 Тем кому, было интересно, получают красный шарик. 

           Раздать на память о празднике смайлики с высказыванием Сенеки. 

 

 

16.  Сюрприз праздника - Дед мороз - профессия, подарок - торт.   

 

17. Время встречи на телешоу истекло, Спасибо всем за активное участие! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Приложение №1. Кроссворд 

 
 

Приложение №2. «Экран Успеха» 

 
Группа, 
классы 

              
 

Итог 

4 класс                

3 класс                

2 класс                
 


